

Errata ^{12/1/17}

Case Packet:

1. Page 16, line 19: delete “Thompson’s” and replace with “Davidson’s”
2. Page 16, line 20: delete “Thompson’s” and replace with “Davidson’s”
3. Page 16, line 21: delete “Thompson’s” and replace with “Davidson’s”
4. Page 16, line 26: delete “Thompson’s” and replace with “Davidson’s”
5. Page 32, line 35: after “usage patterns.” add “]”
6. Page 32 lines 37-42: remove italics
7. Page 32, line 42: after Davidson’s clothes.” remove “]”
8. Page 48: delete “Thompson’s” and replace with “Davidson’s”
9. Page 49: delete “Thompson’s” and replace with “Davidson’s”
10. Page 50: delete “Thompson’s” and replace with “Davidson’s”
11. Page 55: delete “Thompson’s” and replace with “Davidson’s”
12. Page 16, line 39: after “same” add “age,”
13. STIPULATION —Page 17, line 21: add “16. The Acorn Tech Shop receipt was found during the search of Davidson’s home and belongs to Casey Davidson.”
14. Page 19, line 31: after “include:” add “bracketed information in the fact situation and witness statements,”
15. Page 19, lines 33-35: delete all text from lines 33 through 35.
16. Page 29, line 10: delete “I” and replace with “I’ve completed all the necessary requirements to become a detective and”
17. STIPULATION —Page 17, line 21 (after stipulation 16): add “17. The car was manufactured with a built-in GPS system that cannot be manually turned on or off.”
18. Page 37, lines 23-27: remove “A couple ofwould return soon.” and replace with “I saw what looked like Davidson shoving the walking stick in Thompson’s direction, and Thompson grabbed it to stop Davidson from doing that. Then, a few moments later, I looked back over at them, and someone came out of nowhere and punched Thompson in the face. I only got a quick look, I do not know who punched Thompson but I know it was not Davidson. Thompson then told me that Thompson was going to go to the bathroom to deal with it, and would return soon.”
19. Page 44, line 5: remove “(Tech Expert Witness)”
20. Page 15, line 33: after “Carroll” add “, who was present at the rally and in uniform,”
21. STIPULATION —Page 17, line 21 (after stipulation 16): add “18. There were two threatening messages written on Thompson’s BLAB page, “O’Cannity followers like Thompson don’t deserve to live.” and “Someone should kill idiots like you.” Detective Carroll questioned Davidson about these. Davidson admitted to writing the second threat, after the altercation at the farmers market with Thompson. Davidson claimed to not have written the first message, and that it was likely that someone else wrote the message when Davidson’s BLAB page was left open.”
22. Page 17, line 23: insert new line and add “Prosecution and defense must adhere to these pretrial stipulations and any relevant stipulations in the preceding section for the pretrial.”
23. Page 17, line 25: replace “Officer” with “Detective”
24. Page 30, line 28: delete “later” and add “after Davidson left the area,”
25. Page 32, line 42: after “clothes.” add “The next day I returned to Davidson’s home and arrested Davidson for the murder of Alex Thompson.”
26. Page 34, line 31: after “stick” add “that belonged to the defendant”
27. Page 34, line 31: after “fingerprints” add “(from a right hand)”
28. Page 41, line 8: after “trials.” add “In reaching my conclusions in this case, I relied on all the case materials, including witness statements, stipulated facts, and official police and medical reports.”
29. Page 42, line 27: after “fingerprints” add “(from a right hand)”
30. STIPULATION —Page 17, line 21 (after stipulation 18): add “19. The DNA of the skin cells found under Thompson’s fingernails matched the DNA of Casey Davidson.”

31. Page 38, line 18: after "jeans," replace "a" with "an untucked"
32. Page 38, line 19: after "a" add "pullover"
33. Page 41, line 8: after "trials" add "I have testified as an expert in over 50 trials. In reaching my conclusions in this case, I reviewed all police and medical reports and physical evidence with the exception of the victim's body. (Replaces Errata item #28 above)"
34. Page 44, lines 29-30: delete "The last thing Thompson bought was a new smartphone."
35. Page 44, line 30: after "Thompson bought" replace "the" with "a"
36. Page 30, line 38: delete "two" and replace with "three"
37. Page 30, line 38: delete "redwood" and replace with "blue oak"
38. Page 44, line 50: after "receipt." add "My cash register prints a receipt for every transaction at the time of the transaction, and I give customers a copy of the receipt. I regularly check at least once a month that the cash register prints the correct information on receipts, including date and time. I had just checked the register a few days before my last encounter with Davidson, and it was working properly."